

各 位

会 社 名 株 式 会 社 や ま や 代表者の役職名 代表取締役会長 山 内 英 靖 (コード番号 9994 東証第一部) 問い合わせ先 株式会社やまや 営業 部 営業 部 長 森 川 聡 T E L (022) 742-3118 (直通)

「 やまや 小山羽川店 (栃木県) 」出店のお知らせ

当社は、2021年9月23日(木)に、栃木県小山市に「やまや 小山羽川店」を開店いたしますのでお 知らせします。

「やまや 小山羽川店」は、JR東北本線(宇都宮線)「小金井駅」より南西へ約1 k m、国道4号線(日 光街道)沿い、県営羽川住宅向いに位置しております。

洋酒、ワイン、清酒、焼酎、輸入ビール、輸入食品など国内外の酒類・食料品を豊富に取り揃え、プロのお客様にもご満足いただけることと存じます。また、「小山羽川店」では、清酒専用の冷蔵セラーを完備し、商品管理に、より一層の配慮をしております。

当社は「流通、販売の合理化を実践し、消費生活を豊かにすることで社会に貢献する」を経営理念とし、酒類・輸入食品など嗜好品の専門店として皆様のお役に立つよう努めてまいります。

「小山羽川店」は「小山駅東店」に続き小山市内には2店舗目となり、宇都宮市にある「雀宮店」、「鶴田店」、「戸祭元町店」、「今泉店」などで多くのお客様にご愛顧を賜り、おかげさまで栃木県内では11店舗目となります。

尚、9月23日(木)にはグランドオープンセールを開催いたしますので、皆様のお越しを心よりお待ち申し上げております。

店名:「やまや 小山羽川店」

住所:〒323-0012 栃木県小山市大字羽川503番地3

電話 : 0285-37-6552

営業時間: AM 9:00~PM 9:00 * 年中無休

売場面積:572.70㎡ (173.24坪)

【株式会社やまや 会社概要】

本社:宮城県仙台市宮城野区榴岡三丁目4番1号

設立:1970年11月

資本金: 32億4,733万円

連結売上高:1,500億円(2021年3月期)

事業内容:酒類・食品類の輸入および小売・卸売・通信販売、外食事業

店舗数:344店 (2021年9月21日現在)



QR コードから店内の状況 を9月23日からご確認い ただけます。